

Шаги в будущее: заглянувшие за...

Александр ГОЛЫШКО, канд. техн. наук, г. Москва

*"Деление сущего на действительное
и мысленное ложно"*

Бенедикт Спиноза

Новости науки

Недавно итальянские медики из исследовательского госпиталя Санта Лючия в Риме создали "телепатическую приставку", позволяющую инвалидам управлять предметами домашнего обихода силой мысли (с вероятностью успеха до 85 %).

А. Эйнштейн как-то заметил, что вся наука наивна и проста в сравнении с реальностью. С одной стороны, уже есть достижения в использовании "энергии мысли" через канал электро-связи, с другой — похоже, существуют и другие каналы связи, основанные на каких-то иных принципах, но гораздо более эффективные. И этой "беспроводной связью" умеют пользоваться отдельные индивидуумы.

Пройдемся по малой толике из массы существующей информации, но будем относиться к ней не как "изгоняющие дьявола" или "насмехающиеся над предрассудками", а как инженеры на презентации инновационных технологических решений. Как говорили братья Стругацкие, "думать — это не роскошь, а обязанность". К тому же подвластное одному может быть доступно многим, как нет технологий, созданных или освоенных одними людьми, которые не удалось бы повторить другим.

Один взгляд назад

Психометристы могут без всякой техники увидеть картины прошлого, подержав в руке какой-нибудь предмет. Ванга, к примеру, просила накануне визита класть кусочек сахара под подушку. В начале XX века проводились опыты с поляком Оссиновским, который с завязанными глазами опускал руку в черный мешок с фрагментами различных предметов и называл сам предмет и где и при каких обстоятельствах он был найден [1]. И не ошибался, за считанные секунды узнавая о нем больше, чем нашедшие его археологи. Археологам это нравилось, информацию эту они использовали в своих научных трудах, но Оссиновского в своих статьях не упоминали. Полиция научной стороной не интересовалась — если Оссиновский, подержав в руках оброненную при грабеже антикварную монету, рассказывал, как выглядит злоумышленник и где находится, то полицейские от-

правлялись в указанное место и брали вора "тепленьким".

Однажды бывший диктор ЦТ Виктор Балашов, подержав в руках гильзу с места убийства, описал внешний вид преступников, сказал, где они находятся и каковы их дальнейшие планы. Там их и повязала милиция.

С позиции современной науки, психометрия — чушь. Но когда известные советские ученые посещали Вангу, они совершали антинаучные поступки, укладывая в ночь перед визитом под подушку кусочек сахара или механические часы с рубинами. Подержав их в руках, слепая Ванга рассказывала всю подноготную посетителя.

Впервые, еще в советское время, рискнули рассказать о психометрии в книге "Парапсихология и современное естествознание" (М.: Соваминко, 1990) двое известных ученых: доктор психологических наук, профессор В. Н. Луштин и доктор биологических наук А. П. Дубров. Там, в частности, описывались эксперименты с экстрасенсами Т. Дадашевым и В. Сафоновым, которые по старым картинам определяли много сопутствующей информации от личностей художников и изображенных персонажей до причин их смерти. Ошибок не было.

Обидчик Гитлера

Ясновидящие обрастают легендами из-за множества "удачных" прогнозов. Вольф Мессинг — одна из загадок XX века. Он стал всемирно знаменитым благодаря уникальным способностям читать мысли, предвидеть судьбы, безошибочно предсказывать события. Когда-то о необычных способностях юноши узнал А. Эйнштейн и пригласил Мессинга в свою квартиру, где в то время у него гостил знаменитый австрийский врач-психолог Зигмунд Фрейд. Фрейд был потрясен точным исполнением мысленных желаний. После знаменитые ученые стали регулярно помогать мальчику материально.

Сверхъестественные способности Мессинга не раз спасали жизнь или предотвратили неприятности. В конце 30-х годов на одном из выступлений в Варшаве Мессинга спросили, что будет, если Гитлер нападет на Польшу. Он ответил — повернув на восток, Гитлер погибнет. Фюрер, разумеется, за голову Мессинга обещал

200 тыс. марок, и прорицателя арестовали. В карцере полицейского участка отчаявшийся было Мессинг сконцентрировался и "пригласил" в камеру всех находившихся в здании полицейских, после чего вышел и закрыл дверь на засов.

Эмигрировав в СССР, Мессинг стал необычайно популярным, хотя "телепатов" там не жаловали. Однажды на концерте в клубе НКВД спросили, — "что вы думаете о советско-германском пакте? — Вижу танки с красными звездами на улицах Берлина". Наступила гробовая тишина. Недавний пакт о ненападении — торжество сталинской политики, а тут вдруг танки в дружеском логове. И это был бы конец, если бы Мессингом не заинтересовался Сталин. В Кремле Сталин попросил его показать "фокусы". В разгар презентации, попыхая трубочкой, тихо задал профессиональный вопрос: "Так и банк ограбить можно?" — "Можно", — ответил Мессинг и "украл" 100 тыс. рублей из Госбанка, показав кассиру чистый лист бумаги.

Мессинг точно предсказал развитие битвы за Сталинград и Курскую операции, дату падения Берлина, время и место высадки союзников в Европе и другие события. Не его вина, что эти прогнозы были использованы неадекватно или ими пренебрегли. Однажды Мессинг без пропуска прошел на дачу Сталина в Кунцево, "прикинувшись" Берией. Охрана НКВД смотрела с уважением и отдавала честь. Лаурентий Павлович устроил свою проверку: выйти из своего самого охраняемого в мире кабинета без пропуска. А сам предупредил охрану. А Мессинг вышел и с улицы помахал ручкой. С тех пор жизнь Мессинга спасало, пожалуй, лишь особое расположение Сталина.

Сам Мессинг не раз подчеркивал, что ничего сверхъестественного тут нет. Он не читал, а видел мысли: "Очень трудно быть загадкой для самого себя. Люди только идут к телепатии. Дело в том, что такие способности есть у каждого, только в разной степени, и их нужно развивать. Это все равно как и музыкальная одаренность. Многие могут играть на различных инструментах, но виртуозно — единицы". Вот такая информация к размышлению...

Когда Мессинг умер, советские медики тщательно изучили его мозг в надежде раскрыть тайну, но ничего особенного не обнаружили [2]. Кстати, по словам близких людей, Мессинг знал о причине, дате и даже часе своей смерти за несколько лет до кончины.

Ванга

Слепая Вангелия Пандева-Гуштерова сделала как минимум два точных пророчества. В 1980 г.: "В конце века, в августе 1999 г. или 2000 г., "Курск" окажется под водой, и весь мир будет его оплакивать". — Явная нелепица через 20 лет приобрела страшный смысл, когда погибла одноименная

подлодка. А вот 1989 г.: "Страх, страх! Братья американские падут, заклеваные птицами железными. Волки завоют из куста, и кровь невинная прольется рекой". — Помимо известных терактов в Нью-Йорке с "железными птицами" отметим слово "куст" (по-английски — bush) и волков, на которых намекал американский фильм "9/11".

Была предсказана дата начала Второй мировой войны, события в ЧССР, высадка на Луне, убийство Индиры Ганди, приход Горбачева, распад СССР и многое другое. Политики боялись Ванги — она говорила им правду в лицо. Однако приходили. О ней написаны книги, сняты фильмы. Режиссер Стилиан Иванов вспоминал свои встречи [3]: — "С Вангой было очень интересно. Ум у нее был ясный, а речь образная. Она хотела, чтобы этот фильм стал ее духовным завещанием". Убеждала, что для счастья человечеству надо просто начать жить по Божим заповедям. "Люди будут жить в страданиях, пока не изменят себя к лучшему, — говорила Ванга. — Все просто: не врать и не красть, и тогда изменится к лучшему жизнь каждого человека, и мир изменится!".

Однажды сказала с горечью, что люди приходили к ней за помощью и советом каждый день почти 60 лет. — "И все спрашивали меня только о своем, личном. Никто так и не спросил о судьбе человечества. Люди мелки, раз им не нужно знать это... Человек должен быть чистым в душе, как золото, и сладким к другим людям, как сахар". — Она была единственным пророком в истории человечества, у которого не было толкователя — все объясняла сама. Больше всего Вангу ранило безверие людей. Она говорила, что люди отвергают Бога, и это самая большая беда.

Вангу волновали глобальные проблемы. Она говорила, что Господь заложил свою мудрость во вселенские законы. Надо все в мире рассматривать как единое целое, иначе человечество погибнет. Все, что вы поймете о вселенских силах, нужно сказать людям. Ванга говорила: "Все, что было, будет и есть, записано в древних книгах. Их знаки сами заговорят и объяснят, что нужно делать, чтобы спасти Землю. Господь будет благодарен, если вы поймете мироздание". — Во всех ученых мира нет столько мудрости, сколько было в этой простой женщине. Она говорила, что все, абсолютно все, взаимосвязано в природе и в мире, у всего есть причинно-следственная связь...". Вот только нет у людей пока в голове этой "единой теории".

Спящий пророк

Эдгар Кейси занимался медицинским диагностированием и представил в созданный им Ассоциацией Исследований и Просвещения (A.R.E.) отчеты о 30 тыс. процедур. Рекомендации были адресованы и конкретным пациентам, и распространя-

лись на различные виды заболеваний [4].

В течение 43 лет Кейси разрешал медицинские, профессиональные и личные проблемы многих людей, основываясь на информации, приходившей к нему во сне, о чем сам он ничего не помнил. Во сне надиктовывал информацию стенографирующим помощникам. Помогал реализации и продвижению исследовательских проектов, связанных с непознанными особенностями человеческой психики.

Кейси консультировал клиентов по ведению бизнеса. В марте 1929 г. дал совет не вкладывать деньги в ценные бумаги, а потом описал "падение курса акций в течение длительного периода". Это было начало Великой Депрессии.

В 1920-е годы Эдгар начинает все чаще делать ссылки на будущие мировые события. Он не был пророком в обычном смысле, ибо не любил делать пророчества и часто воздерживался говорить людям то, что видит, дабы не влиять на свободу их выбора. Причем неоднократно подчеркивал, что полностью ничего нельзя предопределить, предопределяется только возможность. По его мнению, нельзя исключать свободу воли и силу молитвы — в их действие он верил очень глубоко.

Что касается глобальных событий, то имеются вполне достоверные записи о предвидении им двух мировых войн с указанием времени их начала и окончания, о начале экономического подъема с 1933 г., об образовании Израиля, об обретении Индией независимости, о подъеме Китая. Ряд пророчеств касались России: конец коммунистической эпохи, дружба с США, религиозное развитие, подающее большие надежды всему миру. Сегодня изучаются его пророчества относительно земных катаклизмов и геологических сдвигов, ожидаемых с 1930-х годов по первое десятилетие XXI века.

Однажды к Кейси обратился его друг и помощник Артур Ламмерс с просьбой задать вопросы, касающиеся астрологии и интерпретации личного гороскопа. Глубоко верующий Кейси с сомнением относился к астрологии, отрицаемой официальной церковью, но после некоторых раздумий дал согласие. Во время "чтения" Кейси недвусмысленно произнес, что Ламмерс жил трижды "в этой сфере" и в нынешнее воплощение перенес многое из своей прошлой жизни, проведённой в облике монаха. Кейси провел несколько "чтений", во время которых были заданы вопросы о науке, душе, эволюции и бессмертии. На вопрос о своих способностях и их происхождении получен такой ответ: "Сознательный разум подчиняется подсознательному, сверхсознательному и душевному разуму и общается с себе подобными. Информация может быть получена из любого подсознательного разума этого плана либо из впечатлений, оставленных индивидуумами, перешедшими на

другой план, подобно тому, как мы видим то, что отражает зеркало". Интересное технологическое поле, не правда ли?

Иногда Кейси "оживлял" прошлые жизни своих пациентов, но часто был разочарован реакцией последних на эту информацию. Многие, узнав, к примеру, что были фрейлиной при дворе Людовика XIV, начинали вести себя так, будто опять стали фрейлиной, и от текущей жизни мелкого клерка им более ничего не надо. Заинтересовавшись собственными воплощениями, Кейси узнал, что в предыдущей жизни был наемным солдатом. Воевал в Канаде, сбежал, обосновался в местечке на нынешней территории Виргиния-Бич, которое таинственным образом притягивало его и в настоящей жизни. Более существенным воплощением было то, когда, будучи верховным жрецом в Египте, он был причастен к повышению духовности народа, мигрировавшего в Африку после разрушения Атлантиды. Позже Кейси много говорил об исчезнувшем материке, обращая внимание не только на биографии атлантов, частью воплотившихся в его ныне здравствующих клиентов, но и на исторические особенности его развития. К примеру, строители храмовых сооружений Атлантиды умели передвигать каменные блоки с помощью звука и психической энергии человека. Упоминания об этой технологии сохранились, в частности, на глиняных табличках древних шумеров. Остаются добавить, что сегодня наследием Кейси в США занимается целый НИИ.

На госслужбе

Даже самые могущественные и влиятельные политики мира не пренебрегали услугами ясновидящих, экстрасенсов и телепатов [5]. И обычно прикрывались "дезой" о лжепророках и сумасшедших. В СССР секретные подразделения экстрасенсов были созданы в НКВД еще в 20-е годы. Были экстрасенсы и помимо Мессинга — при Хрущеве они даже официально числились в штате кремлевской охраны для оценки безопасности поездок "самого". Ясновидящие периодически направлялись на так называемые курсы повышения квалификации в Индию, йоги приезжали в Москву для обмена опытом.

При Брежнев существовала группа ясновидящих под руководством членкора АН СССР А. Г. Спиридонова. Именно она выразила озабоченность по поводу безопасности генсека во время встречи космонавтов. Покушение готовилось на Красной площади и даже состоялось. Правда, маршрут Брежнева был изменен, и под обстрел попали космонавты.

В конце прошлого века в составе Петербургского НИИ ВМС действовала спецлаборатория космоастропрогнозов под руководством капитана 1-го ранга А. Бузинова, где были собраны некоторые особо эффективные ясновидящие и экстрасенсы со всей

России. Составлялись военно-стратегические прогнозы, региональные и мировые. За месяц "до..." были предсказаны авиакатастрофа в Иркутске, события в Дагестане и Чечне, теракты. Правда, прогнозам этим не придали значения.

В СССР был ясновидящий, имя которого долго оставалось неизвестным. Сергей Алексеевич Вронский, по происхождению российский дворянин, граф, родился в Петербурге в 1913 г., но большую часть жизни прожил на Западе. В 30-х, будучи на учебе в Германии, попал, несмотря на славянские корни, в результате скрупулезного отбора среди экстрасенсорной элиты, в специализированное заведение. Позже познакомился с Рудольфом Гессом, который увлекался "мистикой" и после череды сбывшихся пророчеств проникся к Вронскому доверием. Имея допуск в ставку фюрера, Вронский получал бесценную военно-политическую и стратегическую информацию, что привлекло внимание советской разведки. Вернулся в Москву в 1942 г., пережил многое, в том числе и лагерную зону. Обретя свободу в 1955 г., граф был привлечен к сотрудничеству с МВД, работал в сверхсекретной лаборатории КГБ, давал точные прогнозы грядущих событий в стране и за рубежом. А с 1960 г. и до распада СССР он жил в Звездном городке, прогнозируя даты удачных стартов, составляя гороскопы космонавтов. Умер в 1998 г.

С 1951 г. разведуправление Минобороны США плотно занимается экстрасенсами и ясновидящими. К примеру, программа "Водолей" предусматривала мониторинг местоположения советских подводных ракетносцев, подвижных объектов с ядерными установками и другими видами вооружения. С руководством США работала легендарная пророчица Джейн Диксон. К ней прислушивались и члены британского правительства, ибо она предсказала падение кабинета У. Черчилля за полгода до того, как это произошло, а президенту Рузвельту еще в 1943 г. сообщила, что Германия падет не позже мая 1945 г. Район высадки союзников выбирался с учетом ее мнения. С большой точностью Джейн Диксон предсказывала трагические события: гибель Индиры и Раджива Ганди, Мартина Лютера Кинга и Роберта Кеннеди.

17 декабря 1981 г. террористы "Красных бригад" похитили начальника штаба Южного командования НАТО в Европе Джеймса Дуэзера. Начальник армейской разведки генерал Альберт Стаблбайн, который сотрудничал с Центральным бюро прогнозов, где работали самые известные в США предсказатели, отобрал пятерых, которые сумели настроиться на образ похищенного и дать информацию о его местонахождении. В ночь на 28 января 1982 г. полицейский спецназ освободил генерала Дуэзера в указанном месте, что укрепило веру американского руководства в возможности ясновидящих.

Немного позднее экстрасенсорные программы появились и у коммерческих организаций, и в Центре военных исследований, и в NASA. Говорят, что американские ясновидящие знали и знают, где скрывается Бен Ладен, они же настаивали в 2002—2003 гг., что у Саддама Хусейна нет ядерного оружия и боевых средств массового поражения и что не стоит идти в Ирак.

Разоблачение

9 февраля и 4 апреля 2009 г. по Первому каналу российского ТВ был показан документальный фильм "Зов бездны", где медики, биологи, психологи и др. ученые рассказывали о подготовке и использовании экстрасенсов для разведки, предвидения чрезвычайных ситуаций, погружения в прошлые жизни, дистанционного воздействия, включая бесконтактный бой, и прочее у нас и в других странах. В общем, о создании биоэнергетического оружия, цель которого — человек и его возможности. Технологическая основа — погружение в измененное состояние сознания [6], которое позволяет получить доступ в так называемую "бездну" — коллективное бессознательное, информационное поле, астрал — неважно как это называть. Ее, как и бесконечность, невозможно представить. Там нет времени и нет расстояния.

Вот обычный человек становится "сталкером бездны", для чего экстрасенс проводит сеанс регрессивного гипноза. Специалисты утверждают: при этом человек как будто получает власть над временем, далеко уходя вглубь веков. Вот сталкер "находится" в прошлой жизни, где был целителем в древней Индии, и одновременно аппаратура фиксирует сильный посторонний сигнал, который идет непонятно откуда — по-видимому, "прямо" из прошлой жизни. Классическая наука не в состоянии объяснить его природу. Однако саму возможность выхода человека из своего тела она уже признает.

Вот американские экстрасенсы получают от Пентагона "выволочку" за новейшую русскую подлодку, находящуюся, по их мнению, в 1 км от моря, и каково же удивление генерала, когда вскоре спутник засекает экскаваторы, роющие канал от секретного объекта к морю. Вот фрагменты из учебного фильма отечественного Генштаба, где в самой обычной аудитории офицеры проходят практические занятия по поиску секретных объектов противника (например, конкретного военного корабля с точными координатами) путем "правильной настройки" своего сознания. Согласно официальной статистике, точность показателей офицеров-экстрасенсов составляет свыше 70 %. Такие же группы экстрасенсов есть и в ЦРУ. Вот во время демонстрации бесконтактного боя российский инструктор получает задание "ударить" американца, дабы прозондировать наличие подобной

технологии в США. Позже он получает ответный "удар" и чудом выживает в авткатастрофе (этакий "привет" от американских коллег). Вот секретные экстрасенсы — слиперы, которые могут увидеть и узнать почти все, что скрыто за действиями противника. В спецслужбах людей такого уровня единицы. С помощью самогипноза они входят в "бездну", живут по ее законам и становятся хозяевами сознания любого человека. А вот люди со стертой памятью. Вот ученые показывают "прибор", используемый во времена Ивана Грозного для погружения в измененное состояние сознания, который представляет собой гибрид обруча со струбциной для сдавливания определенных зон на голове человека. Тут же, между прочим, говорится о том, что сегодня для "погружения" уже не нужно заниматься сложными шаманскими обрядами, ибо на их основе уже созданы электронные приборы.

Современные способы зомбирования пугают примитивны и не требуют даже присутствия экстрасенса. А технически осуществить их могут в паре любые электронщик и нейрофизиолог. Наука подтверждает феномен бесконтактного боя — удары наносят человеческий мозг, что неопровержимо доказывает электроэнцефалограф. Пропустив полученный результат через специальную программу, ученые впервые сумели увидеть, как именно формируются невидимые и сокрушительные сигналы. Объяснить их природу современная наука не может, но полагает: такие способности от природы даны любому человеку.

Интересно, а зачем вообще показали этот фильм? Может быть, пришло время? Очевидно, что ранее были затрачены огромные силы и средства, дабы обычные люди воспринимали все эти технологии как дешевые фокусы и лженауку. При этом есть люди, которые не только верят, но и знают и давно используют сокрушительные силы "бездны", ведя тайные войны или добываясь личных целей. И пока что классическая наука разоблачила себя как неспособную описать или опровергнуть весь этот "мистицизм", данный людям в ощущениях. Правда, кое-какие шаги она сделала...

И об этом мы поговорим в следующий раз.

ЛИТЕРАТУРА

1. **Самойлова Т.** Тайная доктрина. — <http://www.rusrek.com/newspaper/article/8062/teni_minuvshego>.
2. **Вольф Мессинг .** — <http://community.livejournal.com/ru_rebirth/12077.html>.
3. Предсказания Ванги о кризисе. — <<http://www.sunhome.ru/journal/116130>>.
4. **Corpy T.** Река жизни. Пер. с англ. — М.: Яхтсмен, 1994.
5. **Штейнберг М.** Нострадамусы в спецслужбах. — <http://www.mignews.com/news/society/world/201008_124937_09581.html>.
6. Зов бездны. — <<http://psychotronic.ru/?p=214>>.